

«Фермерское хозяйство»

Автор: site

31.03.2023 13:55

Наступила весна. Воспитанники средней группы № 3 «Васильки» совместно с педагогами занялись посадочными работами. Вместе придумали интересный сюжет и назвали огород «Фермерское хозяйство». Дети посадили горох, лук, редис, томаты, семена овса, не забыли и о зелени на салат. Вот какое разнообразие!!! Оформили огород: поставили забор, расположили домашних животных и транспорт. Заинтересовали ребят семена растений, ведь они все разные и по размеру, форме и цвету. Игра «Чьи детки?» помогла найти растения, которые должны вырасти на нашем огороде. А с каким восторгом дети наблюдают за процессом, когда первая весенняя зелень поспевает на нашем подоконнике.

Белоус И.А., воспитатель

